
Population étudiée : date entre 01/01/2024 00:00:00 et 31/12/2024 00:00:00
Taille de l'échantillon : 96 réponses

Oui
49%

Avez-vous déjà accouché dans notre Maternité ?

SALLE D'ACCOUCHEMENT, BLOC OPERATOIRE ET SALLE DE REVEIL

Pourcentage

1%

2%

2%

1%

1%

2%

11%

4%

4%

3%

98%

87%

94%

94%

96%

Pas satisfaisant Peu satisfaisant Satisfaisant Très satisfaisant

Accueil et prise en charge par le personnel

Délai avant l’intervention

Respect de la dignité / intimité / confidentialité / bie…

Prise en charge de l’anxiété et de la douleur

Information sur l’état de santé de votre bébé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SERVICE D'HOSPITALISATION

Pourcentage

1%

1%1%

3%

7%

5%

3%

4%

11%

97%

93%

93%

97%

96%

87%

Pas satisfaisant Peu satisfaisant Satisfaisant Très satisfaisant

Accueil et prise en charge par le personnel

Information sur votre état de santé

Respect de la dignité / intimité / confidentialité /
​bientraitance

Prise en charge de la douleur

Accompagnement à la parentalité

Respect du rythme veille/sommeil

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Votre opinion générale

9,4
0 10

Recommanderiez-vous la Maternité à vos proches ?

99%Oui

MATERNITE - Du 01/01/2024 au 31/12/2024 - échantillon : 96 réponses



Population étudiée : date entre 01/01/2024 00:00:00 et 31/12/2024 00:00:00
Taille de l'échantillon : 96 réponses

LOCAUX / CHAMBRE

Pourcentage

4%

2%

3%

7%

2%

1%

1%

26%

43%

41%

26%

23%

27%

72%

54%

47%

72%

76%

72%

Pas satisfaisant Peu satisfaisant Satisfaisant Très satisfaisant

Propreté/Hygiène

Confort/Température

Télévision, téléphone, WIFI

Calme/Tranquillité

Signalétique

Sécurité

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ACCUEIL ET ADMISSION

Pourcentage

1%

1%

8%

1%

31%

22%

21%

24%

25%

24%

22%

77%

78%

76%

74%

76%

39%

Pas satisfaisant Peu satisfaisant Satisfaisant Très satisfaisant

Contact téléphonique

Présentation et amabilité du personnel
​administratif

Qualité des informations

Contenu du livret d'accueil

Délai d'attente

Parking

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

RESTAURATION

Pourcentage

14%

4%

8%

6%

21%

5%

8%

7%

48%

43%

36%

46%

17%

48%

48%

40%

Pas satisfaisant Peu satisfaisant Satisfaisant Très satisfaisant

Qualité (goût et présentation)

Quantité

Respect des plats choisis /
​Respect des régimes choisis

Variété des plats

0% 20% 40% 60% 80% 100%


